

## “全球车”雷凌：源于北美，高于北美



北美夺冠，雷凌欲在中国复制成功

日前，广汽丰田雷凌上市以来，这款被誉为“丰田史上最具操控性中级车”的新车雷凌，被不少媒体称为“美版卡罗拉”。最新数据显示：在丰田卡罗拉全球销量高达4000万辆的业绩中，北美版卡罗拉贡献最大，是最畅销的中级车；2014年1—8月美版卡罗拉以238275辆的本年度累计销量抛离对手夺得今年美国A级车市场累计销量冠军，成为2014年美国汽车市场的大赢家。

据调查，美国市场上销售的卡罗拉总销量超过1200万辆，毋庸置疑地排在第一位。随着中国汽车市场的日渐崛起，“中国最重要”已经成为丰田汽车的共识；丰田将销量过人的美版卡罗拉，以“雷凌LEVIN”之名导入中国，足见其对中国市场的高度重视。

事实上，雷凌不仅传承了美版卡罗拉的基因，作为广汽丰田在中国推出的首款中级车，为满足中国消费者的用车需求，其造车过程中亦结合中国实际做了诸多适应性的调整和重新开发，向时尚、动感方向进化，更适合中国消费者，可以说是“源于北美，高于北美”、立足中国的诚意之作。而基于丰田汽车在全球长期积累的“可靠性、耐用性、高品质”等品牌口碑，深度进化的雷凌在中国复制美国的成功可期。

## 新一代东风标致408，“全能男神”领先来袭

9月13日，新一代东风标致408上市活动在浙江省科技馆正式举行。新一代东风标致408以“不止 领先”的绝对实力在浙江市场“开创中级车新纪元”。

新一代东风标致408面向中级车市场，价格区间在12.97万—18.97万元，主打14.97万元的1.8LCVVT豪华版车型，以STT发动机智能启停系统、9.7寸触控

操控出色油耗低更适合中国消费者

关于广汽丰田雷凌与美版的卡拉罗有什么样的联系和不同？广汽丰田副总经理松井秀司如是说：“雷凌所使用的平台比北美版卡拉罗的平台要更加的先进，它是更新一代的平台，而且这个平台因为是在中国销售的车型，所以在前期开发的时候我们将这个平台开发出来的车型拿到中国一些特殊的道路状况（进行测试），根据中国的使用需求进行调试而打造出来的一款车型。”

据了解，雷凌比北美版卡罗拉领先半代，可以说“源于北美且高于北美”。雷凌采用的新的MC平台是目前丰田中级车里面最为先进的设计平台。该平台打造的车型最突出的特点是：车体结构更坚固，操控性和可靠性更出色。

在新MC平台基础上，雷凌针对中国消费者的情感需求和日常生活细节，进行了一系列的本土化改进，达到了“随时随地拥有优越灵动性和敏捷操控性”的效果，使得美版车型在中国的适应性更好。比如雷凌的悬挂系统各部件结构、刚度也被丰田工程师进一步优化，减震器阻尼被精心调校，使操控更稳定、乘坐更舒适性、噪声震动也更小。

更值得关注的是，雷凌配备S-CVT超智能无级变速器，专为中国市场设置了模拟8速换挡模式，配备“8速S-CVT”变速箱的1.6L、1.8L车型的百公里综合油耗分别为5.9L和6.1L。最新消息，雷凌1.6G精英版CVT国五、1.6G-L领先版CVT国五两款车型以出色的燃油经济性进入了刚刚公布的第一批“国家节能产品惠民工程推广目录”，消费者购车可获得3000元节能汽车补贴。

屏幕、ESP9.0、六安全气囊、LED日间行车灯、胎压监测、巡航速控等物有所值的配置力争成为中级车市场无可匹敌的15万元主力军。“不止”于此，新一代东风标致408全系产品以“T+STT高效动力”，“All in One集成触控”，“3D Safety三维安全”出类拔萃的产品品质“秒杀”同级别车型，倡导越级驾享。

本版稿件除署名外，均由徐若晖整理

## 本报风向车展推出“豪华车专场” 双休日去余姚万达品鉴豪车吧！

约更多的客户来店试驾成交。

晚报风向车展的品质和辐射力，在这里就不多说了。这个双休日，早上10:00至晚上10:00，让我们在余姚万达见！

### 部分参展车型优惠信息

#### 宝马

车展现场购车，多种套餐福利选择。

福利A：订购指定热销车型送iphone 6 Plus，仅限前10名；福利B：国庆无忧版限量首发，尊享8年或18万公里（核心零部件发动机系统、变速箱）超长质保；福利C：凡参与置换新车，更可获得2万元国庆专属礼包。

#### 奔驰

S320：零首付、最低利率3.99%起、最低日供52元起，S320L也享受这一政策；C200，充1万抵2万元；E400，零首付，最低利率2.99%起，最低日供33元起。

#### 雷克萨斯

CT200H：享免息按揭；原装进口车型6年或15万公里免费保养保修；车展大礼包；现金优惠；RX270：享受4年或10万公里免费保养保修；享低息按揭；享受车展礼包；现金优惠。

（市场有变化，最终以车商的信息为准）

包佳

## 宁波中基新奥迪A8L至臻品鉴之夜精彩举行

9月13日晚，宁波中基新奥迪A8L至臻品鉴之夜在宁波汇港美术馆精彩举行。宁波中基奥迪与奥迪尊贵用户和各界精英代表，共同分享“尊贵再进化”，共同感受新奥迪A8L带给我们的尊享时光，从多维度诠释“尊贵再进化”。

汇港控股集团董事长&汇港美术馆馆长王兆春先生、皇家音乐学院荣誉院士戈登·弗格斯·汤普森、著名画家谢大师作为嘉宾，见证了A8L荣耀上市。

在新甬商访谈上，王兆春先生和谢大师从“艺术”的角度，与大家分享了“尊贵再进化”。对历史文化的传承创新

和对顶级工艺的执着信念，不仅是新奥迪A8家族与收藏艺术的共通之处，也是新奥迪A8家族“尊贵再进化”所要探究和表达的深层含义。

再次进化的新奥迪A8更以空前的家族阵容，为国内尊贵用户带来囊括5款发动机7种动力形式在内的，共5款各具魅力的车型。其中，既有长轴距的A8L、顶级旗舰车型A8L W12，也有同级油耗最低的hybrid全混合动力车型；既有追求极致运动性能的短轴距S8，也有具备极致安全防护的A8L Security防弹车，充分满足不同领域时代领袖的尊贵品味。

## 雪铁龙T时代 新C5上市品鉴会圆满落幕

9月14日，备受关注的T时代新C5浙江上市发布暨试驾品鉴会落地宁波，“劲擎”亮相。作为“T”家族的新成员，T时代新C5搭载“3T+MCS”黄金组合，全力打造针对都市精英定制的“T+STT核芯动力”旗舰车型。此次活动集上市发布与试驾品鉴会于一体，给人们带来了一场动力与科技的完美体验。T时代新

C5分为2.0L、1.6THP和2.3L三种排量，官方售价在18.19万—23.69万元。

T时代新C5配备的Citroen Connect车载互联系统，更是让试驾的车主朋友赞不绝口，尤其是这套系统所拥有的WI-FI热点功能，将车载网络信号转化为WI-FI信号，供车内手机、电脑等多种智能设备连接使用，为爱玩社交媒体的“分享党”提供了随时随地的网络信号源。

## 广汽本田全新SUV缤智(VEZEL)启动预售

9月10日，广汽本田首款SUV缤智(VEZEL)的炫彩时尚秀在中央美术学院美术馆隆重上演，由此，这台今年备受车市瞩目的SUV于9月11日开始在广汽本田全国特约销售服务店接受预订。其中，缤智(VEZEL)1.8L入门版预售价不高于14万元，并将于10月底上市；1.5L车型入门版预售价不高于13万

元，将于2015年第一季度上市。

广汽本田副总经理郑衡表示，作为广汽本田成立以来的首款SUV，缤智(VEZEL)的导入，体现了广汽本田以前瞻目光全力开拓SUV市场的决心。凭借先锋、颠覆的形象以及领先的产品实力，缤智(VEZEL)将颠覆SUV给人的既定印象，以潮流、先锋的魅力开创都市SUV新风潮。

**I FLY艾菲 尊享级MPV**

**7座尊驾商务车隆重上市!**

**九龙艾菲 出行优选**

**宁波九龙汽车销售有限公司**

**地址：宁波市江东区江南路199号（红星美凯龙斜对面）**

**销售热线：0574-87664481 18968288848**